



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Возбуждено уголовное дело о нарушении правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшем по неосторожности смерть человека**

Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре по факту гибели инженера на Южно-Приобском месторождении возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ и иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 5 мая 2017 года ответственными лицами из числа сотрудников ООО НПП «БУРИНТЕХ» к проведению погрузочно-разгрузочных работ на одном из КУСТов Южно-Приобского месторождения Ханты-Мансийского района допущен технически неисправный кран-манипулятор. В момент опускания стрелы данного крана-манипулятора произошел выход из строя его механизма и обрыв стрелы с находящимся на ней грузом, который упал на инженера одной из организаций, осуществлявшей работы на указанном месторождении. От полученных повреждений последний скончался на месте.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

07 Июня 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1134302>